

420. 耶穌解釋.....帶來好果子或住在地獄的荊棘中

2016年10月28日 - 來自耶穌和克萊爾姐妹的話語

勳爵耶和華幫助我們將有毒的習慣改變為生命，給予智慧和喜樂..... 阿門。

我的愛，心靈居民，我不能過分強調苦毒的力量。這是一種微妙而普遍的精神。它玷污了我們生命中的每一個祝福。我們的健康，思想，情感，彼此的關係，以及上帝。如果你有苦毒，你每天都會中毒，這種病毒會觸發感染我們生活中每個方面的觸手。

它是一種精神癌症，滲透整個系統。例如，如果苦味在我們的胃裡，它會擴散到身體的數百個小腺體：肺，肝臟，胰腺，大腦，骨骼和皮膚，腳，腿，頸部，背部手臂和手，直到精神，身體和情感的身體徹底中毒。

難道沒有寫下..... “一顆歡樂的心導致了良好的治愈，但是受到打擊的精神會使骨頭乾涸。” 箴言 17:22

看著骨髓是我們體內最重要的物質之一。它產生血細胞。因此，生命的本質，我們的血液，受到苦毒的影響。

我們生命的時間越長，我們生命中的苦澀就越多。我個人深信，老年只不過是累積的苦澀，它毒害了我們整個身體，並從中吸取了生命;正如癌症以我們自己的身體為食，並竊取所有為我們的健康所需的營養。

感謝主有一種補救辦法，“快樂的心”，但快樂意味著歡樂，我們離不開感激和感恩。

這些日子正在變成一種超自然的商品！隨著我們經歷的所有試驗，我們必須找到與我們的試驗相關的新方法，因為舊方法正在毒害我們。

我明白了.....每當我們感到煩躁，不耐煩，憤怒，投入，評判時，苦澀就會進來。任何負面情緒都允許種子進入我們的心靈。一個惡魔隨之而來，然後苦澀的根源傾向於扼殺主的光，他的恩典和我們的信仰。

這種情況立即發生，未經我們同意！這就是為什麼當它們帶來混亂時惡魔如此有效...我們立即做出反應，並帶來苦味和種子的惡魔，以及充足的肥料來啟動它。

一旦我們允許這種種子並且不能立即悔改並要求主的憐憫和恩典從那裡拯救我們，那已經太晚了。換句話說，就在現場，我們必須停下來，站在我們的臉上，問主，“求求你，主啊！我很抱歉！原諒我。請救我從這個惡魔，並將這顆種子從我心裡抹去。”

如果我們讓它坐在那裡，我們已經感染並開始變弱。消極的想法也開始成倍增加，直到我們不能長時間專注於我們正在做的事情，因為我們的憤怒每分鐘都在增長。

當我們第一次想到這些想法時，我們已經被痛苦的惡魔所感染，並種下了種子，它會快速增長，扼殺生命，靈感，健康，清晰思考，充滿希望的情感。在我們招待苦澀的那一刻，我們所關聯的每件好事都將被剝奪其良善。

知道了這一點，我早上第一次向主祈禱的是“請主啊，請原諒我的苦澀，幫助我將我的煩惱轉化為快樂的感激之情。請把我從惡魔和他們的奉獻以及苦毒的種子和根源中解救出來。請把我的心沐浴在你的血液中，將它從一切不義中清除。

但在我說這個禱告之前，我必須反思憤怒，不寬恕，怨恨，不耐煩，抱怨的場合。我必須請求聖靈向我顯示我的罪。

所以，在我要求解救之前，需要採取這三個步驟.....

1.檢查我的行為，感受和想法

2.原諒任何我抱怨的人

3.以忘恩負義的態度懺悔。

因為真正的主允許這些事情發生，抱怨或抱怨甚至憤怒，就此而言，不僅僅是在引發攻擊的人身上，而是在允許他們引起攻擊的上帝。

而且我也應該這樣做.....“主啊，請治愈任何我冒犯過的人。”

有趣的是，今天的閱讀真實地揭示了苦澀的嚴重程度.....

首先讀的是來自利未記.....

主對摩西和亞倫說：“當任何人的皮膚上有腫脹或皮疹或有光澤的斑點時，可能是一種污穢的皮膚病，必須帶到牧師亞倫或他的一個牧師的兒子。利未記 13：1-2

祭司要審查他，如果他頭上或額頭上的腫脹疼痛是紅白色的，就像玷污皮膚病一樣，那人就是病了，是不潔淨的。由於頭上的疼痛，牧師會說他不潔淨。任何患有這種侮辱性疾病的人都必須穿破爛的衣服，讓頭髮蓬亂，遮住臉的下半部分並大聲喊叫，'不潔！不潔！“只要他們患有這種疾病，他們就會不潔淨。他們必須獨自生活；他們必須住在營地外面。利未記 13：43-46

苦澀是我們這個時代的麻風病，伙計們。請注意，上帝隔離了受感染的人。苦澀具有高度傳染性，易於在人與人之間傳播。

讓我們把自己放在一個麻風病人的地方。你早上起床，你必須選擇撕破衣服，你不能刷頭髮，你必須時刻保持遮住嘴巴。你離社區很遠，所以除了其他麻風病人之外，你不能與任何人交往。你觸摸的任何東西都是不潔淨的，所以你沒有職業。如果有人來到你孤立的營地附近，你必須大聲喊叫，“不潔淨！不潔！”當你進入城鎮時，人們會從你的存在中跑出來，你不斷地喊出“不潔淨！”這就是你一生中的生活方式。在那些日子裡，沒有治愈麻風病的方法。

這是寫在民數記 12：1-15

當米利亞姆和亞倫開始與摩西說話時（是的，讓我們看一下這個原因。這太有趣了。）因為他的古實妻子，因為他娶了一個古實人。“主只通過摩西說話嗎？”他們問過。“他還沒有通過我們說話嗎？”耶和華聽見了。現在摩西是一個非常謙卑的人，比地球上的任何人都更謙虛。耶和華立刻對摩西，亞倫和米利暗說：“你們三個人出來見會幕。”於是他們三個人出去了。

然後主降下云柱；他站在帳篷的入口處，召喚了亞倫和米利亞姆。當他們兩個走上前，他說.....“聽我的話.....”當你們中間有先知的時候，我，主，在異像中向他們顯現，我在夢中與他們說話。但我的僕人摩西不是這樣；他忠實於我的家。和他在一起，我面對面地說話，清楚而不是謎語；他看到了主的形象。那你為什麼不害怕說話反對我的僕人摩西呢？”

耶和華的怒氣燒了反對他們，他就離開了他們。當云從帳篷上方抬起時，Miriam 的皮膚變得麻木 - 它變得像雪一樣白。亞倫轉向她，看到她有一種污穢的皮膚病，他對摩西說：“我的主人，請求你不要把我們如此愚蠢犯下的罪惡壓在我們身上。不要讓她像一個來自母親子宮的死

胎，其肉體一半被吃掉了。“所以摩西向主呼喊.....”求你了，上帝，醫治她！“主回答摩西，”如果她的父親有吐了她的臉，她七天不會恥辱嗎？將她限制在營地外七天；之後，她可以被帶回來。“所以米利亞姆被關在營地外七天，人們沒有繼續前進，直到她被帶回來。

在一瞬間，整個以色列社區中排名最高的女性變得不潔淨，與社區隔絕。這是苦毒的力量。它具有很強的傳染性。只有一個想法，這就是它所需要的，而且你已經被感染了。就像蚊子叮咬就像瘧疾一樣，在封閉的房間裡咳嗽就會感染埃博拉病毒。

詹姆斯談到這一點，說，那些認為自己是宗教信仰但卻沒有嚴格控制自己語言的人會欺騙自己，他們的宗教信仰毫無價值，舌頭只是身體的一小部分，但它卻很有說服力。考慮一個偉大的森林，可以通過一個小火花點燃。舌頭也是火，是身體各部分的邪惡世界。它腐蝕了整個身體，使一個人生命的整個過程著火，並且本身就被地獄點燃了。

所以，他在那裡談論的來源。這來自魔鬼。各種動物，鳥類，爬行動物和海洋生物正在被人類馴服和馴服，但沒有人可以馴服舌頭。這是一種不安的邪惡，充滿了致命的毒藥。

我們用舌頭讚美我們的主和父，並且用它來詛咒那些按照上帝的形象造的人。出於同一張嘴來讚美和咒罵。我的兄弟姐妹們，這不應該。淡水和鹹水都可以從同一個泉水流出嗎？我的兄弟姐妹，無花果樹可以生長橄欖，還是葡萄可以生長無花果？鹽泉也不能產生淡水。雅各書 1:26 和 3:6-12

請，心靈居民，我求你了.....悔改所有的苦澀，為我祈禱，因為我心裡有毒。苦澀導致癌症更加痛苦和蔓延。苦澀導致頭痛加劇。苦澀會導致你的思想扭曲，並且想要離開。你的身體，靈魂和精神都被毒害，就像你患有麻風病一樣。無論你想要在生命中做什麼好事都會受到苦澀的影響。

當以色列人在距離紅海三天的舒爾沙漠時，他們來到了一個被污染的泉水。主告訴摩西將一束木頭扔進水中，它會變甜。出埃及記 15

我不禁想起耶穌為被釘十字架所必須攜帶的木頭橫梁。正是通過主十字架的力量，我們得到了寬恕，並獲得了新的生命，沒有苦毒。

繼續新約聖經.....

當耶穌在其中一個城鎮時，一個男人出現了，他被麻風病所覆蓋。當他看到耶穌的時候，他跪下面向地上乞求他..... “主啊，如果你願意，你可以讓我乾淨。” 耶穌伸出手摸了摸那個男人。 “我願意，” 他說。 “保持清潔！” 麻風病立即離開了他。然後耶穌命令他..... “不要告訴任何人，而要去向祭司展示自己，並獻上摩西所吩咐你潔淨的祭物，作為他們的見證。” 路加福音 5：12-14

耶和華如此充滿同情。讓我們來到他面前懺悔並要求他醫治我們抱怨，痛苦，抱怨的習慣，並引導我們養成一種新的習慣，就是因為他在不利的環境中賜給我們所有的教訓而讚美他，知道我們的聖潔正在被偽造從榮耀走向榮耀。所以，真的，沒有什麼可抱怨的。他允許這些東西是為了我們自己的利益。

在這一點上，我問主，他是否有他想說的話。

他說..... “不，這種教導本身就是完整的 - 只有真正傾聽這些話語，並在你心中作出決定，拋開所有抱怨，怨恨和苦澀，親愛的，堅定地解決問題。這是撒旦讓你的生命變得糟糕的頭號人物。他在制造麻煩獲在得你的同意時。你的憤怒是你對他帶著惡魔的苦澀種子的禮物的讚許，以便將它傾倒在你心中的花園裡。 ”

“ 你能想像當它長滿苦澀時，你心中的花園會是什麼樣子？我可以告訴你，它不再是一個花園，而是一個無法穿過的荊棘和荊棘的混亂，更不用說坐下來了。那裡沒有鮮花，沒有水果，只有帶有鋒利刺的灌木叢的邇 T 纏結中毒了。這個花園裡沒有任何休息或營養，而是地球上地獄的代表。 ”

“ 這確實是帶來痛苦的靈魂的結果;所有生命都被扼殺了。在那裡你會發現嫉妒，仇恨，怨恨，沮喪，判斷，急躁，自私，殘酷，報復，驕傲以及人類所知的每一個有害，黑暗的思想。 ”

“ 當種子進入時，它會發現良好的土壤並慢慢延伸其根源。起初，靈魂可能不會意識到他們內部的某些東西已被妥協。當惡魔傾向於這種植物並且根源擴散到你生命不同領域時，他們等待他們需要接受靈魂的機會。也許是通姦，或失去孩子，或不公平地失去工作，癌症或嚴重疾病，誣告或背叛。 ”

“ 一旦事件發生，根源就會發出在怨恨和憤怒中感受到的射擊。然後他們變得明顯。他們扼殺並拒絕我的愛，靈魂變得越來越痛苦和堅硬。然後來自葡萄栽培者的多產的果實葡萄藤不能生產出選擇的葡萄，因為所有對植物都很好和健康的葡萄都被荊棘所窒息了。 ”

“ 因此，儘管你認為你正在葡萄藤中生長並結出果實，實際上，你是在苦難中住在地獄的苦澀裡。 ”

“ 來找我，我的孩子們。承認所有這些感受，讓我們一起解決。讓我們清理葡萄園，在慈善火災中燒毀苦澀荊棘叢。然後我會和你一起恢復一個富有成果和芳香的花園，我們可以一起走，計劃新的生命，並帶來新的果實。 ”

“ 如果你願意的話，我們可以一起做。在任何情況下，你都必須遵守意志並堅持下去。我們做得到。今天你可以開始過慶祝和感恩的生命，毫無疑問地知道，當你在我身裡時，所有的事情都會為了善而共同努力，我就在你身裡。 ”